Ejercicios y problemas TSI

Resuelve problemas

38. 471 Un camidn de reparto transporta 15 cajas de re-
frescos de naranja y 12 cajas de limén. ;Cudneas bo-
tellas lleva en total si cada caja contiene 24 unidades?

39.«T1 En la familia S5mith, el padre, Jonathan, cobra
1940 dolares al mes. 5i pana 720 dolares mds que
Jon, el hijo mayor, 880 mads que Cathy, la hija que si-
gue, mds joven, ¥ 280 menos que Catherine, su mu-
jer, poudles son los ingresos mensuales de la familia?
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40.«7] Un autobis con 54 turistas a bordo sufre una
averia camino del acropuerto. Como no hay tiempo,
pues el avidn no espera, el responsable del grupo de-
cide acomodar a los viajeros en taxis de cuatro plazas.
;Cudntos taxis necesitan?

41. «7] En un campo rectanpular de 150 m = 300 m se
van a plantar chopos, dispuestos en filas y columnas
paralelas a las vallas, de forma que cada linea esté a
5 metros de las contipuas o, en su caso, de los bordes.

;Cudntos chopos alberpari el campo?
42.af1 Un pueblo tiene dos mil habitantes, pero se es-

perz que en los proximos diez afios aumente su po-
blacion en un 50%. ;(ué poblacion se espera para

dentro de diez afios?

43.a Una fibrica de coches ha producido 15660 uni-
dades entre enero, febrero y marzo. ;Cudntos coches
saca, por término medio, cada dia?

44.a1 Un barco pesquero ha conseguido 9100 € por
la captura de 1300 kg de merluza. ;Cuinto obtendrd
otro barco que entra en puerto con 1750 kg de mer-
luza de la misma calidad?

45.a El sector hotelero de una localidad turistica ha
contratado este mes a 12 845 personas. Tres de cada

cinco son mujeres. JCudntas mujeres han entrado a

trabajar en el sector?

46.a Entre las 8 300 sociedades inscritas en el registro
de cierta comunidad autdnoma, tres de cada cien son
organizaciones sin dnimo de lucro (OMNGs). ;Codn-

tas OMGs hay repistradas en la comunidad?

24

47.w] En una poblacion de 8 400 habitantes, cuatro de
cada dinco estin en edad laboral; y de ellos, trabajan
cinco de cada siete. JCudntos habitantes trabajan?

48.s. Una sociedad financiera con el capiral fraccio-
nado en 25000 acciones reparte unos beneficios de
375000 euros. ;Jué dividendos corresponden a un
inversor que posee 1 330 acciones?

49. a1 Un senderista camina a un ritmo de 75 pasos por
minuto ¥ avanza 84 cm en cada paso. Su punto de

llegada estd a 4 km de la salida y pretende llepar antes

. H i
de una hora. ;Lo consepuird? ;Por qués

50.a01 Una fibrica de electrodomésticos produce 250
lxvadoras cada dia, con un coste medio de 208 € por
unidad. ;(ué panancia obtiene, si vende la produc-
cion de un mes a un mayorista, por un impaorte glo-
bal de dos millones de euros?

51. wl Cindido tiene una granja de patos y gansos. Hoy
ha vendido 21 de sus animales por 350 euros.

Entre los animales habia el doble de patos que de
gansos, y un ganso vale el miple que un pato.

JQué precio tiene un pato? ;Y un panso?
52.m8 Un coche que avanza por una autovia tarda 78

segundos en atravesar un tramo de 2 km con la velo-
cidad limitada a 90 km/h. ;Crees que ha superado el
limite permitido? ;Por qué?

53.w Una compafia de telefonia mévil en expansion
ha pestionado durante el trimestre que finaliza ocho-
cientas cincuenta mil llamadas al dia. En el priximo
trimestre espera llegar al millén e ir aumentando
trimestralmente en la misma cantidad durante los
proximos dos afios. jCudntas lamadas diarias espera

gestionar dentro de dos afios?
54.s Antonio, Beatriz, Cora y Diavid acaban de entrar

al cine. ;De cudntas formas distintas se pueden sentar

en las cuatro butacas que les corresponden?
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